

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:273267-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Białystok: Aparatura rentgenowska
2018/S 120-273267**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 069-152758)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Uniwersytecki Szpital Kliniczny w Białymstoku
ul. M. Skłodowskiej-Curie 24 A
Białystok
15-276
Polska

Osoba do kontaktów: Urszula Jakimowicz, Dział Zamówień Publicznych, Uniwersytecki Szpital Kliniczny w Białymstoku, ul. M. Skłodowskiej-Curie 24A, 15-276 Białystok

Tel.: +48 858318812

E-mail: zamowienia@poczta-usk.pl

Faks: +48 858318691

Kod NUTS: PL841

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://usk.onestepcloud.pl/>

Adres profilu nabywcy: www.usk.bialystok.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa cyfrowego aparatu RTG z funkcją radiografii i fluoroskopii
Numer referencyjny: 31/2018

II.1.2) Główny kod CPV

33111000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1 Przedmiotem zamówienia jest dostawa, zainstalowanie i serwisowanie fabrycznie nowego cyfrowego aparatu RTG z funkcją radiografii i fluoroskopii wykonanie testów akceptacyjnych i specjalistycznych zainstalowanego sprzętu oraz przeprowadzenie szkolenia w zakresie użytkowania ww. sprzętu

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

21/06/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 069-152758

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 25/06/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 04/07/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 25/06/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 04/07/2018

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**